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En la ciudad de Machachi, cabecera del Cantón Mejía, hoy jueves cinco de septiembre 
de dos mil veinticuatro, a las nueve horas quince, se instala la SESIÓN ORDINARIA, 
Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Municipal del Cantón Mejía; con la asistencia de la señorita vicealcaldesa Ing. Mayra 
Pillajo Chilig, señores concejales Tnlgo. Jorge Alberto Carpio, MSc. Wilson Gonzalo 
Castillo Hinojosa, Ing. Vicente Ludeña Camacho, MSc. Raúl Alfredo Pérez Ayala, Ing. 
Diego Fabian Padilla Pilataxi, además asisten: el Abg. Esp. Geovanny Pilaguano 
Guañuna, procurador síndico; la Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, Abg. 
Alexandra Arias, prosecretaria del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 
Cantón Mejía. 

ORDEN DEL DÍA: 

1. Lectura y aprobación del Orden del Día; 
2. Himno Nacional del Ecuador; 
3. Aprobación del Acta de la sesión ordinaria del jueves 29 de agosto de 2024; 
4. Aprobación del Acta de la sesión extraordinaria del jueves 29 de agosto de 2024; 
5. Análisis y Resolución del Informe No. 019-COOPPOT-2024-I, de fecha 27 de 

agosto de 2024, suscrito por la Comisión de Obras Públicas y Ordenamiento 
Territorial respecto a la “Viabilidad que, el GAD Municipal proceda a transferir el 
inmueble signado con clave catastral Nro. 170351010101900700, a favor del 
GAD parroquial de Aloag, bajo la figura de donación”; 

6. Análisis y Resolución del Informe No. 022-COOPPOT-2024-I, de fecha 30 de 
agosto de 2024, suscrito por la Comisión de Obras Públicas y Ordenamiento 
Territorial respecto “Solicitud de levantamiento de prohibición de enajenar del 
predio de propiedad de la señora Aida Renata Valenzuela Coba”; 

7. Análisis y Resolución del Informe No. 023-COOPPOT-2024-I, de fecha 30 de 
agosto de 2024, suscrito por la Comisión de Obras Públicas y Ordenamiento 
Territorial respecto “Convenio de concurrencia entre el Gobierno Autónomo 
Descentralizado de la Provincia de Pichincha y el Gobierno Autónomo 
Descentralizado Municipal del Cantón Mejía” 

8. Himno al Cantón Mejía. 
 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Buenos días con todos 

ustedes saludarle a los medios de comunicación a todos los que nos siguen las redes 

sociales, señorita vicealcaldesa buenos días, señor concejal Jorge Carpio buenos 

días, señor concejal Wilson Castillo buenos días, señor concejal Vicente Ludeña 

buenos días, señor concejal Raúl Pérez buenos días, señor concejal Diego Fabián 

Padilla buenos días quiero darle la bienvenida al señor presidente del Gobierno 

Parroquial de Aloag, a todos sus vocales, señora presidenta de El Chaupi bienvenida 

igual a sus compañeros vocales y a todos los presentes hoy en la sesión del concejo, 
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señor síndico buenos días, señorita prosecretaria y señorita secretaria del concejo 

buenos días, señorita secretaria tenga la bondad de constatar el quorum. 

 
Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Buenos días señor 
alcalde, buenos días señorita vicealcaldesa, señores concejales, señor alcalde, con seis 
señores concejales en el pleno y su presencia siete tenemos el quorum reglamentario 
para dar inicio a la sesión ordinaria convocada el día de hoy. 
 
Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

secretaria, tenga la bondad de leer el orden del día.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización 

señor alcalde previo a dar lectura a la convocatoria y el orden del día procedo a dar 

lectura a un memorando que ha llegado a esta Secretaría General. 

MEMORANDO Nro. 073-GADMCM-SC-2024-MI 
       Machachi, 03 de septiembre de 2024 

 
PARA:  Tnlgo. Wilson Rodríguez 
                        ALCALDE DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN MEJÍA 
 
CC:                Abg. Katerine Baquero 
  SECRETARIA GENERAL 
 
DE:   Mgs. María Fernanda Cornejo 

CONCEJALA DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN MEJÍA 
 
ASUNTO:  Justificación de la Inasistencia a la Sesión Ordinaria de Concejo de jueves 29 de 
agosto de 2024.  
 

Por medio de la presente, me dirijo a ustedes para informarles que, debido a una cirugía, me he 

visto obligada a tomar un reposo médico a partir del 01 de septiembre de 2024 hasta el 16 de 

septiembre de 2024. 

Adjunto el certificado médico que justifica mi ausencia 

Particular que pongo en su conocimiento para los fines consiguientes. 

Atentamente, 

 
Mgs. María Fernanda Cornejo 

CONCEJALA DEL G.A.D. MUNICIPAL DEL CANTÓN MEJÍA 
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CONVOCATORIA 

Por disposición del señor alcalde y de conformidad al artículo 60 literal c) y 318 del 

COOTAD convocó a las señoritas concejalas y señores concejales a la sesión ordinaria 

del Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Mejía a 

realizarse el día jueves 05 de septiembre del 2024 a las 09:00 horas en la sala de 

sesiones del Concejo Municipal a fin de tratar el siguiente orden del día: 

1. Lectura y aprobación del Orden del Día; 
2. Himno Nacional del Ecuador; 
3. Aprobación del Acta de la sesión ordinaria del jueves 29 de agosto de 2024; 
4. Aprobación del Acta de la sesión extraordinaria del jueves 29 de agosto de 2024; 
5. Análisis y Resolución del Informe No. 019-COOPPOT-2024-I, de fecha 27 de 

agosto de 2024, suscrito por la Comisión de Obras Públicas y Ordenamiento 
Territorial respecto a la “Viabilidad que, el GAD Municipal proceda a transferir el 
inmueble signado con clave catastral Nro. 170351010101900700, a favor del 
GAD parroquial de Aloag, bajo la figura de donación”; 

6. Análisis y Resolución del Informe No. 022-COOPPOT-2024-I, de fecha 30 de 
agosto de 2024, suscrito por la Comisión de Obras Públicas y Ordenamiento 
Territorial respecto “Solicitud de levantamiento de prohibición de enajenar del 
predio de propiedad de la señora Aida Renata Valenzuela Coba”; 

7. Análisis y Resolución del Informe No. 023-COOPPOT-2024-I, de fecha 30 de 
agosto de 2024, suscrito por la Comisión de Obras Públicas y Ordenamiento 
Territorial respecto “Convenio de concurrencia entre el Gobierno Autónomo 
Descentralizado de la Provincia de Pichincha y el Gobierno Autónomo 
Descentralizado Municipal del Cantón Mejía” 

8. Himno al Cantón Mejía. 
 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí la 

convocatoria y el orden del día señor alcalde.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

secretaria, señorita y señores concejales el orden del día está en consideración. Tenga 

la bondad señor concejal Vicente Ludeña. 

Ing. Mayra Pillajo Chilig, vicealcaldesa, manifiesta: Señor alcalde. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Tenga la bondad señorita 

vicealcaldesa. 

Ing. Mayra Pillajo Chilig, vicealcaldesa, manifiesta: Buenos días señor alcalde, 

señorita secretaria, señor procurador síndico, señorita prosecretaria, compañeros 
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concejales es para nosotros un honor de tenerle aquí al señor presidente de la parroquia 

de Aloag con su comitiva a la señora presidenta de la parroquia de El Chaupi y a toda su 

comitiva y a toda la ciudadanía que se encuentra aquí presente y a la ciudadanía que nos 

escucha mediante las redes. 

MOCIÓN: Señor alcalde yo mociono que se apruebe la orden del día del jueves 05 de 

septiembre del 2024. Hasta ahí señor alcalde. 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta Muchas gracias señorita 

vicealcaldesa señorita, señores concejales existe una moción ¿existe el apoyo a la 

misma? existiendo el apoyo a la misma señorita secretaria tenga la bondad de elevar a 

votación. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización 

señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señorita vicealcaldesa, quien esté a 

favor de la moción presentada por la señorita vicealcaldesa Mayra Pillajo, por favor 

levante la mano. 

CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Ing. Diego Fabian Padilla 

Pilataxi 

Concejal 

X X    

MSc. Raúl Alfredo Pérez 

Ayala 

Concejal 

 X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

X X    

Mgs. María Fernanda     X 
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde por 

mayoría se aprueba la moción presentada por la señorita vicealcaldesa Mayra Pillajo 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: gracias señorita secretaria, 

tenga la bondad el primer punto del orden del día. 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización 

alcalde 

2.- HIMNO NACIONAL DEL ECUADOR:  

 

[El Himno Nacional es coreado por los presentes]. 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Señorita secretaria tenga la 

bondad el siguiente punto del orden del día.  

 

Cornejo Loayza 

Concejala 

MSc. Wilson Gonzalo 

Castillo Hinojosa  

Concejal 

X X    

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio 

Concejal 

X X    

Ing. Mayra Pillajo Chilig 

Vicealcaldesa 

 X    

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    

TOTAL DE LA VOTACIÓN 04 07 00 00 01 
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización 

señor alcalde. 

 

3.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES 29 DE 

AGOSTO DEL 2024. 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí el punto 

señor alcalde. 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

secretaria, señoritas y señores concejales el punto del orden está en consideración. 

Tenga la bondad señor concejal Vicente Ludeña. 

 

Ing. Vicente Ludeña, concejal, manifiesta: Si, primeramente quiero dirigir mi saludo 

a toda la ciudadanía del cantón Mejía, un saludo cordial señor alcalde, señorita 

vicealcaldesa, compañeros concejales, señorita secretaria, señor procurador síndico, 

señorita prosecretaria, señor presidente de la Junta parroquial de Aloag y todos sus 

vocales, señora presidenta de la Junta parroquial El Chaupi y sus vocales y todos los 

moradores que se encuentran aquí presentes, un saludo cordial estimada reina 

también y medios de comunicación de acuerdo al orden del día el tercer punto es la 

aprobación del acta para lo cual mociono. 

MOCIÓN: Que se apruebe el acta de la sesión ordinaria realizado el jueves 29 de agosto 

del 2024. Hasta ahí la moción señor alcalde. 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señor 

concejal Vicente Ludeña, señorita y señores concejales, existe una moción del señor 

concejal, ¿existe el apoyo a la misma? existiendo el apoyo a la misma señorita secretaria 

tenga la bondad de elevar a votación.  

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Con su autorización 

señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señorita vicealcaldesa quién esté a 

favor de la moción presentada por el señor concejal Vicente Ludeña por favor levante la 

mano. 
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CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Ing. Diego Fabian Padilla 

Pilataxi 

Concejal 

X X    

MSc. Raúl Alfredo Pérez 

Ayala 

Concejal 

X X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

 X    

Mgs. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

    X 

MSc. Wilson Gonzalo 

Castillo Hinojosa  

Concejal 

 X    

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio 

Concejal 

X X    

Ing. Mayra Pillajo Chilig 

Vicealcaldesa 

 X    

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde por 

mayoría se aprueba la moción presentada por el señor concejal Vicente Ludeña. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias secretaria 

tenga la bondad siguiente punto del orden del día. 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Con su autorización 

señor alcalde. 

4. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL JUEVES 29 

DE AGOSTO DEL 2024. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí el punto 

señor alcalde.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 
secretaria, señorita, señores concejales el punto de orden esta en consideración. Tenga 
la bondad señor concejal Jorge Carpio. 
 

Tnlgo. Jorge Carpio, concejal, manifiesta: Gracias señor alcalde, primeramente 

un saludo cordial y efusivo a la comunidad mejiense que nos mira a través de las 

redes sociales y a través de la página oficial del Gobierno Municipal un saludo cordial 

a todos quienes nos visitan en especial el señor presidente del GAD Parroquial de 

Aloag con su comitiva, la señorita reina, a la señora presidenta del GAD Parroquial 

de El Chaupi bienvenidos aquí al seno de la democracia cantonal a la comunidad 

mejiense que nos acompaña aquí, a los medios de comunicación, señorita 

vicealcaldesa, compañeros concejales, señorita prosecretaria, señor procurador  

síndico, señorita secretaria general, señor alcalde muy buenos días con todos, en base 

al orden del día presentado para el día de hoy me permito elevar a moción  

MOCIÓN: Que se apruebe el acta de la sesión extraordinaria del día jueves 29 de 

agosto del 2024. Hasta ahí la moción señor alcalde. 

 
Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señor 

concejal Jorge Carpio, señoritas, señores concejales, existe una moción ¿existe el 

TOTAL DE LA VOTACIÓN 03 07 00 00 01 
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apoyo a la misma? existiendo el apoyo a la misma, señorita secretaria tenga la bondad 

de elevar a votación. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Con su autorización 

señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señorita vicealcaldesa, quién esté a 

favor de la moción presentada por el señor concejal Jorge Carpio por favor levante la 

mano. 

 

CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Ing. Diego Fabian Padilla 

Pilataxi 

Concejal 

X X    

MSc. Raúl Alfredo Pérez 

Ayala 

Concejal 

 X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

X X    

Mgs. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

    X 

MSc. Wilson Gonzalo 

Castillo Hinojosa  

Concejal 

 X    

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio 

Concejal 

 X    
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde por 

mayoría se aprueba la moción presentada por el señor concejal Jorge Carpio. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias señorita secretaria 

tenga la bondad el siguiente punto del orden del día. 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Con su autorización 

señor alcalde. 

 

5. ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN DEL INFORME NO. 019-COOPPOT-2024-I, DE FECHA 

27 DE AGOSTO DE 2024, SUSCRITO POR LA COMISIÓN DE OBRAS PÚBLICAS Y 

ORDENAMIENTO TERRITORIAL RESPECTO A LA “VIABILIDAD QUE, EL GAD 

MUNICIPAL PROCEDA A TRANSFERIR EL INMUEBLE SIGNADO CON CLAVE 

CATASTRAL NRO. 170351010101900700, A FAVOR DEL GAD PARROQUIAL DE 

ALOAG, BAJO LA FIGURA DE DONACIÓN. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí el punto 

señor alcalde. 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 
secretaria, señorita, señores concejales el punto de orden está en consideración, 
después del video para que tenga la bondad señor concejal Raúl Pérez tenga la bondad. 
 
 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Tiene la palabra magister. 
 

MSc. Raúl Pérez Ayala, concejal, manifiesta: Muy buenos días señor alcalde, 

Ing. Mayra Pillajo Chilig 

Vicealcaldesa 

X X    

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    

TOTAL DE LA VOTACIÓN 03 07 00 00 01 
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compañeros concejales muy buenos días, señorita vicealcaldesa, señorita secretaria, 

prosecretaria, señor síndico muy buenos días, muy buenos días a la comunidad del 

cantón Mejía que se encuentran aquí en el seno del Concejo Municipal muy buenos 

días a los presidentes de las juntas de Aloag de El Chaupi y a sus comitivas que se 

encuentran acá. Cómo dice el presidente de la Comisión de Obras Públicas 

integrada por el magister Wilson Castillo y el ingeniero Diego Padilla y mi persona 

dimos trámite a una solicitud que el GAD de Aloag aspiraba ciento por ciento merecida 

es aspiraciones para que se les entreguen donación la casa del pueblo como lo 

llaman los moradores qué satisfacción es para mí que trabajen más de 30 años de la 

parroquia de Aloag y les encuentro aquí a muchos amigos, ex alumnos acompañando 

al presidente y delegado para que haga ese pedido fundamental y conocedor de la 

historia de este bien mueble en la cual allí atendían diferentes dependencias nacionales 

y también de la parroquia y hoy día aspiran que esta sea la donación directa por parte del 

Municipio a ustedes conozco y sé lo que ustedes hicieron para rehabilitar esta casa el 

parroquial todos los leyendas seccionales que han pasado lo han hecho y lo han 

restaurado ciento por ciento y sé cómo lo mantienen porque así se debe mantener y así 

se debe atender a la ciudadanía en cada una de las parroquias nosotros como 

concejales nunca nos repondremos al bienestar si de cada una de las parroquias en 

especial cuando piden las donaciones de los bienes muebles municipales pero que 

sirva para la comunidad que sirva para que la confianza de esta comunidad llegue a 

cada uno de estos directivos, considero que todas las parroquias deben tener su sede 

propia y así lo estamos haciendo se entregó al Chaupi también en sesiones anteriores 

hoy día lo estamos haciendo a la parroquia de Aloag porque se merece tener una casa 

digna para atender a sus moradores considero que esto es lo fundamental con las 

autoridades para que este beneficio sea un éxito para la comunidad por tal motivo el 

petitorio que realizó. el GAD y de acuerdo a lo que la Comisión de Obras Públicas 

resolvió de acuerdo al informe técnico de la dirección administrativa y planificación 

territorial, geomática, avalúos y catastros y control ambiental, registro de la propiedad, el 

informe el informe jurídico número 81 del 12 de agosto del 2024, suscrito por el 

abogado Geovanny Pilaguano síndico, la Comisión de Obras Públicas y Ordenamiento 

Territorial resolvió emitir el informe favorable a las solicitud de transferir transferir el 

inmueble signado con clave catastral No.  173510101019007000 a favor del GAD 

parroquial de  Aloag, luego bajo la figura de donación el predio registrado a nombre del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal de cantón Mejía, ubicado en la parroquia 

de Aloag, barrio sur, por tal motivo elevo a moción. 
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MOCIÓN: El conocimiento De este petitorio por parte del Gobierno Autónomo 

Descentralizado de la parroquia de Aloag solicitar al señor alcalde un poco en 

consideración del concejo municipal el presente informe para el tratamiento respectivo 

y autorizar al señor alcalde la solicitud de vialidad para transferir el inmueble destinado 

para la parroquia bajo la figura de donación. Hasta ahí mi emoción. 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señor 

magister Raúl Pérez Muchas gracias, señor magistrado Raúl Pérez comentarles 

también a todos los ciudadanos este trabajo lo hacemos con todo el cariño, primero 

quiero agradecer a la Comisión que la preside el señor concejal Castillo, el señor 

magister Pérez y el señor concejal Vicente Ludeña como siempre lo digo y como siempre 

lo han dicho ustedes este es un trabajo en equipo después de cuantos años celebra 

este efectivo después de 15 años de haber doblado a todas las alcaldías que han pasado 

y siempre negaron a la parroquia de loa por odio por el sentimiento pero también por 

ambiciones políticas siempre lo dejaron abandonado hoy a ustedes señores concejales 

quiero felicitarles, quiero decirles que esa es la manera que trabajar es un bien que se les 

entrega como donación que ese bien va a ser totalmente del pueblo de Aloag y 

administrado por el gobierno parroquial y lo que se quiere es ese compromiso que esas 

instalaciones se siga cuidando, como ustedes saben también hay instalaciones que lo 

construyó ADELCA  tenemos que hacer un convenio para que pueda funcionar un 

subcentro lo que ustedes lo quieran pero necesitamos de trabajar unidos mis queridos 

amigos en los próximos días el director de Obras Públicas va a estar con ustedes está 

listo para asfaltar alrededor del parque y la terminación de la Bahía de Caracas y 

necesitamos unirnos aquí no tenemos por qué estar separados aquí el único objetivo es 

trabajar a beneficio de todos los ciudadanos así que un agradecimiento a usted señor 

presidente, a sus vocales y a todos los moradores de Aloag que han exigido y han 

presionado para que estos objetivos se hagan realidad, existe una moción del señor, 

tenga la bondad señor concejal Jorge Carpio. 

Tnlgo. Jorge Carpio, concejal, manifiesta: Gracias nuevamente señor alcalde sí 

que importante el poder cristalizar los pedidos de las autoridades locales que vaya 

siempre en beneficio de la comunidad de cada uno de sus sectores, quiero permitirme 

al igual que lo hice en el trámite de otra parroquia que también está que también se 

pueda ejecutar lo que dice aquí también a más pedido ustedes a más de la 

concientización de cada uno de los compañeros concejales lo que dice aquí en el 

COOTAD una consecución que se lo hizo a través de en ese tiempo el 
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CONAGOPARE el cual tuve el honor de presidirlo y enviar esos petitorios a la 

Asamblea Nacional cuando se discutió este Código Orgánico de Organización 

Territorial porque los gobiernos parroquiales necesitamos tener esa infraestructura y 

qué mejor en esta ocasión, como lo dice la disposición general quinta del COOTAD 

que dice los bienes inmuebles para los gobiernos parroquiales rurales, los bienes 

inmuebles pertenecientes a otros niveles de gobierno o entidades públicas en donde al 

momento de expedirse este presente código estén funcionando los gobiernos 

parroquiales rurales pasarán a formar parte del patrimonio de estos, siempre y cuando 

encuentren en la jurisdicción parroquial respectiva, esto ya es una realidad con 

algunas de las parroquias y ahora en la parroquia de Aloag que ya pasa a ser un 

patrimonio del GAD Parroquial y de la comunidad en general. En ese sentido, me place 

sobremanera el poder haber sido parte para que los gobiernos parroquiales tengamos 

ese fortalecimiento y en ese sentido también señor alcalde apoyo la moción 

presentada por el compañero. Gracias. 

 
 Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señor concejal 
Jorge Carpio, señorita, señores concejales existe una moción y el apoyo del señor 
concejal Jorge Carpio, señorita secretaria tenga la bondad de elevar a votación. 
 
Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Con su autorización 

señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señorita vicealcaldesa, quién esté a 

favor de la moción presentada por el señor concejal Raúl Pérez por favor levante la 

mano. 

 

CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Ing. Diego Fabian Padilla 

Pilataxi 

Concejal 

 X    

MSc. Raúl Alfredo Pérez 

Ayala 

 X    
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde por 

mayoría se aprueba la moción presentada por el señor concejal Raúl Pérez. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

secretaria quisiera a todos los dirigentes y autoridades de Aloag un aplauso para 

ustedes que esto no se lo hace todos los días, felicitaciones por conseguir este gran 

logro que sin duda va a servir mucho para el desarrollo del cantón Mejía y de la parroquia 

de Aloag felicitaciones, señorita secretaria tenga la bondad el siguiente punto del orden 

del día. 

Concejal 

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

 X    

Mgs. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

    X 

MSc. Wilson Gonzalo 

Castillo Hinojosa  

Concejal 

 X    

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio 

Concejal 

X X    

Ing. Mayra Pillajo Chilig 

Vicealcaldesa 

 X    

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    

TOTAL DE LA VOTACIÓN 01 07 00 00 01 
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde.  

6.ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN DEL INFORME NO. 022-COOPPOT-2024-I, DE FECHA 

30 DE AGOSTO DE 2024, SUSCRITO POR LA COMISIÓN DE OBRAS PÚBLICAS Y 

ORDENAMIENTO TERRITORIAL RESPECTO “SOLICITUD DE LEVANTAMIENTO 

DE PROHIBICIÓN DE ENAJENAR DEL PREDIO DE PROPIEDAD DE LA SEÑORA 

AIDA RENATA VALENZUELA COBA”. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí el punto 

señor alcalde. 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

secretaria, señorita, señores concejales el punto de orden está en consideración. Tenga 

la bondad señor concejal Wilson Castillo. 

MSc. Wilson Castillo, concejal, manifiesta: Muchas gracias señor alcalde, bueno 

primero quiero hacer llegar un saludo inmenso a todos los ciudadanos de la hermana 

parroquia de Aloag que hoy nos están acompañando bienvenidos a esta que es su 

casa la casa del pueblo esta institución realmente lo que busca es siempre mejorar la 

vida de todos los ciudadanos del cantón Mejía así que bienvenidos con ustedes 

gustan las puertas de acá también están abiertas, justamente señor alcalde a mí me 

place realmente ver que el trabajo que se va ejecutando dentro de la Comisión va 

generando un impacto en el territorio, justamente hoy dentro de la convocatoria todos 

los puntos que estamos tratando sobre la Comisión de Obras Públicas y 

Ordenamiento Territorial y creo que eso demuestra el compromiso que tenemos 

como autoridades para poder ir resolviendo los problemas que tiene nuestra gente yo 

siempre digo al final del día o sea quiénes son los beneficiarios de las acciones de las 

omisiones que cometen o ejecutan las autoridades son los ciudadanos y jamás lo 

político tiene que superponerse al bienestar de la gente y ahí está el compromiso, 

señor alcalde todos los pedidos que han llegado a nuestra Comisión han sido remitidos 

de manera favorable y creo que eso demuestra la madurez política de esta Comisión y 

también de este Concejo, entonces en ese sentido nada más señor alcalde 

justamente con fecha 23 de agosto del 2024 llegó a la Comisión de Obras Públicas el 

Memorando GADMCM Secretaría General-2024-336, el mismo que contiene el 

informe jurídico que establece el informe técnico de pertinencia para el 
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levantamiento de prohibición de enajenar el predio de propiedad de la señora Aída 

Renata Valenzuela Coba, en ese sentido señor alcalde el mismo informe jurídico 

remitido por procuraduría síndica establece la siguiente recomendación con los 

antecedentes antes expuestos, la ponderación realizada en la normativa legal 

citada, esta procuraduría síndica recomienda que una vez que se ha verificado la 

documentación que se ha cumplido con el objetivo de la expropiación a favor del 

Municipio, procuraduría general considera jurídicamente viable se proceda con el 

levantamiento y cancelación a la prohibición No. 452, inscrita el 23 de octubre del 

2018 del 2008, perdón por oficio, 2008- 276-CSM de 7 de octubre del 2008, suscrito 

por el doctor Ramiro Cueva Villamarín, secretario del ilustre Concejo Municipal del 

cantón Mejía, en ese sentido pues señor alcalde con fecha 30 de agosto se remitió 

hasta su despacho el informe favorable de la Comisión de Obras Públicas y 

Ordenamiento Territorial el mismo que dentro de la conclusión establecen lo 

siguiente: De acuerdo a los informes de la dirección de planificación estratégica, de 

planificación territorial, la dirección en de procuraduría síndica remitió como fecha de 

1 de julio del 2024 a la Comisión de Obras Públicas ha resuelto emitir un informe 

favorable al levantamiento y cancelación de la prohibición de enajenar de una parte del 

inmueble de la propiedad de la señora Aída Renata Valenzuela Coba, ubicada en la 

calle Rafael Pérez y Nueva España de la ciudad de Machachi, cantón Mejía, provincia 

de Pichincha. En ese sentido, pues sí alcalde una vez que se ha hecho el análisis 

jurídico se establece las siguientes recomendaciones: 1 solicitar al señor alcalde 

pongo en consideración del Concejo Municipal el presente informe para el 

tratamiento respectivo y 2. Autorizar al alcalde la cancelación de la prohibición de 

enajenar que pesa sobre el inmueble de propiedad de la señora Aida Renata 

Venezuela coba ubicada en la calle Rafael Pérez pareja y Nueva España de la ciudad 

de Machachi, cantón Mejía,  Provincia de Pichincha. 

MOCIÓN: En ese sentido señor alcalde me permito plantear la siguiente moción que 

por su intermedio se disponga a Secretaría General, se considere todos los artículos 

pertinentes establecidos dentro del informe jurídico, así como también dentro del 

informe que ha sido remitido favorable por parte de la Comisión de Obras Públicas y 

en la parte resolutiva de la moción me permito establecer el siguiente artículo: Autorizar 

la cancelación de la prohibición de enajenar que pesa sobre el inmueble de propiedad 

de la señora Aída Renata Valenzuela Coba, ubicada en la calle Rafael Pérez Pareja y 

Nueva España de la ciudad de Machachi, cantón Mejía, provincia de Pichincha. 

Hasta ahí la moción señor alcalde si existe alguna observación o sugerencia por 

parte de los compañeros concejales pues estamos abiertos. Muchas gracias. 
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Tnlgo Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita, 

señores concejales existe una moción presentada por el señor concejal Wilson Castillo, 

¿existe el apoyo a la misma? Existiendo el apoyo a la misma señorita secretaria tenga 

la bondad de elevar a votación. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Con su autorización 

señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señorita vicealcaldesa, quién esté a 

favor de la moción presentada por el señor concejal Wilson Castillo por favor levante la 

mano. 

 

CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Ing. Diego Fabian Padilla 

Pilataxi 

Concejal 

 X    

MSc. Raúl Alfredo Pérez 

Ayala 

Concejal 

 X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

 X    

Mgs. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

    X 

MSc. Wilson Gonzalo 

Castillo Hinojosa  

 X    



5          ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO DEL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO  

MUNICIPAL DEL CANTÓN MEJÍA 
 NÚMERO 036 
                SESIÓN: ORDINARIA                                 FECHA: 05-SEPTIEMBRE-2024 
 ADMINISTRACIÓN 2023-2027 

 

PAG. 18 

 

 

 

 

 
 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde por 

mayoría se aprueba la moción presentada por el señor concejal Wilson Castillo. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

secretaria siguiente punto del orden del día. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde.  

7.ANÁLISI.S Y RESOLUCIÓN DEL INFORME NO. 023-COOPPOT-2024-I, DE FECHA 

30 DE AGOSTO DE 2024, SUSCRITO POR LA COMISIÓN DE OBRAS PÚBLICAS Y 

ORDENAMIENTO TERRITORIAL RESPECTO “CONVENIO DE CONCURRENCIA 

ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DE LA PROVINCIA DE 

PICHINCHA Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL 

CANTÓN MEJÍA”. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí el punto 

señor alcalde. 

Concejal 

Tnlgo. Jorge Alberto 

Carpio 

Concejal 

 X    

Ing. Mayra Pillajo Chilig 

Vicealcaldesa 

 X    

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    

TOTAL DE LA 

VOTACIÓN 

01 07 00 00 01 
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Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

secretaria, señorita y señores concejales el punto de orden, está en consideración. Tenga 

la bondad señor concejal Wilson Castillo. 

MSc. Wilson Castillo, concejal, manifiesta: Muchas gracias señor alcalde, sí, 

bueno seguimos con el tema de los trámites que ha dado paso la Comisión de Obras 

Públicas y justamente con fecha 28 de agosto la secretaría general, mediante 

Memorando No.  345 remitió hasta la Comisión de Obras Públicas el informe jurídico 

que contiene el borrador del convenio de concurrencia entre el Gobierno Autónomo 

Descentralizado de la provincia de Pichincha y el Gobierno Autónomo 

Descentralizado del cantón Mejía, este informe señor alcalde en la parte de 

recomendaciones plantea lo siguiente: En virtud de lo expuesto, procuraduría 

síndica sugiere que el presente informe jurídico así como el borrador de convenio de 

concurrencia entre el Gobierno Autónomo Descentralizado de la provincia de 

Pichincha y el Gobierno Autónomo Descentralizado del cantón Mejía sean puestos 

en conocimiento de la Comisión de Obras Públicas y Ordenamiento Territorial para que 

posteriormente el Concejo Municipal autorice al señor alcalde suscripción del mismo 

y se puede continuar con los trámites. En ese sentido también señor alcalde con fecha 

30 de agosto la Comisión de Obras Públicas remitió hacia su despacho el informe No. 

023 de la Comisión de Obras Públicas, el mismo que contiene el informe favorable 

para la suscripción del convenio que ha sido mencionado. En este sentido por señor 

alcalde dentro de la parte de conclusiones en conjunto con las diferentes direcciones, 

así como los compañeros miembros de la comisión concluyen: De acuerdo a los 

informes de las direcciones de Obras Públicas, Planificación Territorial, Empresa 

Pública de Agua Potable, Alcantarillado y Generación Eléctrica del cantón Mejía e 

informe jurídico suscrito por el abogado especialista Giovanny Pilaguano procurador 

síndico, la Comisión de Obras Públicas y Ordenamiento Territorial resolvió emitir 

informe favorable a la solicitud de convenio de concurrencia celebrado entre Gobierno 

Autónomo Descentralizado de la provincia de Pichincha y el Gobierno Autónomo 

Descentralizado del cantón Mejía dentro del mismo informe se plantean las siguientes 

recomendaciones: 1. Solicitar al señor alcalde que se ponga en consideración del 

Concejo Municipal el presente informe para el tratamiento respectivo. 2. Autorizar al 

señor alcalde la suscripción del convenio de concurrencia celebrado entre el 

Gobierno Autónomo Descentralizado de la provincia de Pichincha y el Gobierno 

Autónomo Descentralizado del cantón Mejía. En ese sentido, pues señor alcalde 

nuevamente ratificando el compromiso que tenemos con la ciudadanía  se remitió el 
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informe favorable con el objetivo de que se dé la viabilidad por parte del Concejo 

Municipal para que se vayan ejecutando las acciones por su intermedio solicito señor 

alcalde que de igual forma se consideren todos los articulados que se encuentran 

dentro del informe jurídico, así como del informe remitido por la comisión de Obras 

Públicas como justificación legal y dentro de la parte resolutiva me permito plantear la 

siguiente moción. 

 

MOCIÓN: Articulo 1.- Acoger el Informe No. 023-COOPPOT-2024-I, de fecha 27 de 

agosto de 2024, suscrito por la Comisión de Obras Públicas y Ordenamiento Territorial 

respecto a la “Viabilidad que, el GAD Municipal proceda a transferir el inmueble signado 

con clave catastral Nro. 170351010101900700, a favor del GAD parroquial de Aloag, 

bajo la figura de donación. 

 
Articulo 2.- Autorizar al Señor Alcalde la suscripción del "Convenio de Concurrencia 
celebrado entre el Gobierno Autónomo Descentralizado de la Provincia de Pichincha y 
el Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía". 
 
MSc. Wilson Castillo, concejal, manifiesta: Hasta allí la moción señor alcalde. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señor 

concejal Castillo también comentarle a todos los ciudadanos y en especial a la parroquia 

de El Chaupi, que siempre estamos trabajando a favor de todos ustedes agradecemos 

infinitamente amigos a nuestros técnicos, a nuestro director que ha hecho posible que 

todos estos proyectos salgan a flote, igual que pienso que dentro de un mes ya 

comenzaremos con esta obra, lastimosamente a veces los trámites burocráticos que hay 

diferentes GADs eso nos da todo un poco de inconvenientes, pero aquí somos de un solo 

equipo y hoy ustedes lo han comprobado nosotros como Concejo aquí somos un solo 

equipo que es cierto tenemos nuestras diferencias, nuestros debates porque así es la 

democracia, pero el único objetivo aquí es que ustedes sean los ganadores, así que 

nuevamente quiero felicitarles también al GAD de El Chaupi por esa tenacidad y ese 

compromiso de trabajar juntos si no estamos juntos los únicos perdedores van a ser los 

del pueblo, los que están atrás de ustedes así que el objetivo de nosotros es trabajar 

señorita, señores concejales, existe una moción. Tenga la bondad señor concejal 

Padilla. 

Ing. Diego Fabian Padilla Pilataxi, concejal, manifiesta: Buenos días señor alcalde, 

buenos días procurador síndico, buenos días señorita secretaria, buenos días señorita 
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prosecretaria, buenos días señorita concejal, buenos días señores concejales, buenos 

días señor presidente de la Junta parroquial, buenos días señorita reina de la parroquia 

de Aloag, Buenos días señora presidenta de la Junta parroquial de El Chaupi, 

primeramente agradecerles la oportunidad que me han dado de estar al frente de la 

concejalía este periodo en el cual mi principal se encontraba de vacaciones han sido 20 

días de ardua labor con el compañero Wilson Castillo en este aspecto para nosotros ha 

sido algo de bastante beneficio para el cantón jamás hemos venido a oponernos en este 

aspecto como bien dijo el señor alcalde si bien es cierto todo el mundo tiene sus 

diferencias cuando es por bien del cantón estamos a favor de apoyarlo no me queda 

nada más que agradecerles la oportunidad que me dieron de estar frente al Concejo 

espero haber aportado al Concejo, a la municipalidad y sobre todo al cantón volver y 

felicitarles al Concejo el trabajo que está haciendo en beneficio del cantón espero que 

esto continúe durante  el resto de administración que queda y volverles agradecer 

esperando volver a reencontrarme de nuevo en este sitio y poderles apoyar de mejor 

manera. Muchas gracias y felicitarles y de igual manera apoyo la moción del compañero 

Wilson Castillo. 

Tnlgo Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias  señor 

ingeniero Diego Fabián podido pronunciar también ha sido un honor estar estos días con 

usted hemos visto que tiene ese compromiso de sacar adelante a nuestro cantón, en 

especial a su parroquia de Aloasi así que felicitaciones también por todo su trabajo. 

Bueno, señoras y señores concejales, existe una moción del señor concejal Wilson 

Castillo y existiendo el apoyo del señor concejal Diego Fabián Padilla señorita 

secretaria tenga la bondad de elevar a votación. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Con su autorización 

señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señorita vicealcaldesa, quién esté a 

favor de la moción presentada por el señor concejal Wilson Castillo por favor levante la 

mano. 

 

CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde por 

mayoría se aprueba la moción presentada por el señor concejal Wilson Castillo. 

Ing. Diego Fabian Padilla 

Pilataxi 

Concejal 

X X    

MSc. Raúl Alfredo Pérez 

Ayala 

Concejal 

 X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

 X    

Mgs. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

    X 

MSc. Wilson Gonzalo 

Castillo Hinojosa  

Concejal 

 X    

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio 

Concejal 

 X    

Ing. Mayra Pillajo Chilig 

Vicealcaldesa 

 X    

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    

TOTAL DE LA VOTACIÓN 01 07 00 00 01 
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Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

secretaria siguiente punto del orden del día. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde.  

8. HIMNO AL CANTÓN MEJÍA 

[El Himno al cantón Mejía es coreado por todos los presentes]. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Señorita secretaria tenga la 

bondad el siguiente punto del orden del día.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde no 

existen más puntos para la sesión ordinaria convocatoria para el día de hoy.  

Tnlgo Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchísimas gracias 

señorita secretaria quiero agradecer infinitamente a la gente de la parroquia de Aloag 

a la reinita, su madre gracias por estar aquí presentes a doña Marta, señor presidente, 

igual los compañeros vocales, señora presidenta de El Chaupi es un honor recibirle 

siempre aquí en el salón de la democracia, gracias señores vocales y a todos los 

invitados muchísimas gracias señores concejales siendo las 09h57 doy por 

clausurado esta reunión. 

 

 

 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara                         Abg. Katerine Baquero Aldaz 

ALCALDE DEL GOBIERNO    SECRETARIA DEL CONCEJO 

G.A.D. MUNICIPAL DEL     MUNICIPAL DEL CANTÒN 

CANTÓN MEJÍA                           MEJÍA.  
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RAZÓN DE APROBACIÓN DEL ACTA. - La presente acta fue aprobada por el Concejo 

del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía, en sesión 

ordinaria del 12 de septiembre de 2024.-CERTIFICO 

 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz 

SECRETARIA DEL CONCEJO 

GOBIERNO A.D MUNICIPAL 

 DEL CANTÒN MEJÍA 
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